世界

朝拟审一名韩裔美国人

因从事反朝活动被逮捕,有可能被判处死刑

据新华社平壤4月27日电 朝

中社27日报道,朝鲜方面对去年 11月因从事反朝活动被逮捕的美 国公民裴俊浩(音译)的预审近日 结束,将在短时间内提交最高裁 判所接受判决。

报道说,美国公民裴俊浩 2012年11月3日以旅游为目的进 人朝鲜罗先市后因"反朝敌对罪行"被逮捕,近日朝鲜方面对其的预审全部结束。在预审过程中,裴俊浩对其"敌视并阴谋颠覆朝鲜的罪行"供认不讳,其罪行也得到证据的证明。此案将在短时间内提交至最高裁判所接受判决。

韩国媒体报道,裴俊浩现年

44岁,韩国裔美国公民,从事旅游行业,去年与另外5名游客进入朝鲜。按照《国民日报》的说法,因在这一团体行李中发现一个电脑硬盘,他遭朝方逮捕。

美联社报道,根据朝鲜刑法,恐怖行为包括谋杀、绑架和伤害朝鲜公民,最高可判处死刑或终身监禁。

一些分析师认为,朝方可能对 裴俊浩作出严厉惩罚,把他作为与 美国谈判的筹码。只是,朝方做法或 会进一步加剧与美国的紧张关系。

裴俊浩是2009年以来遭朝鲜 拘押的第六名美国人。经外交努力,其他那些美国人最终遭朝鲜 驱逐或释放。

韩方人员撤离 开城工业园

当天已经有126人回到韩国

据新华社首尔4月27日电

据韩联社27日报道,在获得朝鲜方面允许后,此前滞留于开城工业园区的韩方人员已于当天下午开始陆续撤离。

据报道,当天14时40分左右,韩方人员及车辆陆续撤离工业园区。当天已经有126人分批通过韩国京畿道坡州市京义线韩朝出入境事务所回到韩国。

目前,仍有50名韩方人员在 园区滞留。撤离工作预计于29日 完成

开城工业园区位于朝韩边境,是双方目前唯一经济合作项目,于2005年开始运营,目前超过120家韩国企业人驻经营,雇

用约5.4万名朝鲜工人。

今年以来,朝鲜半岛局势持续紧张。4月3日,朝方下令,仅允许韩方人员离开园区、禁止人内。8日,朝方宣布撤出园区全部朝方工人,暂时关闭园区。

25日,韩国政府正式向朝鲜提议举行政府间实质性对话,要求朝鲜在26日中午前对此作出回复,并表示若朝鲜拒绝提议,韩方将采取"重大举措"。

26日,朝鲜国防委员会表示,朝方拒绝与韩方就恢复开城工业园区运营举行政府间对话。韩国统一部长官柳吉在随后宣布从开城工业园区撤离所有韩方人员。

▶开城工业园区韩方滞留人员陆续撤离。 新华/法新



委反对派领导人 拟告选举舞弊

据新华社专电 委内瑞拉反对派领导人恩里克·卡普里莱斯25日说,他打算诉诸法律,质疑总统选举计票结果。

委内瑞拉本月14日选举总统,代总统尼古拉斯·马杜罗以微弱优势战胜卡普里莱斯。但反对派指认选举过程中出现数千次舞弊现象,他们一方的计票结果显示胜者应该是卡普里莱斯。

卡普里莱斯先前要求国家选举委员会审计选票并于25日公开审计详细结果。就这一要求,选举委员会方面说,将会调查计票系统是否正规运转,但选举结果不会更改。

孟加拉倒塌大楼 两制衣厂主自首

据新华社达卡4月27日电

孟加拉国警方27日确认,孟首都达卡郊区萨瓦尔镇24日倒塌的楼房内两家制在厂厂主当日上午向警方自首,大楼的业主和另外三家制在厂厂前上仍在逃。此次倒塌事故目已造成352人死亡,2500多人受伤。

警方当天还公布了一份 761人的失踪名单。这份名单来源于曾在倒塌的拉纳购物中心大楼工作的人的亲属提供的信息。

孟加拉国总理哈西娜26 日晚在召见孟成衣制造商与 出口商协会和针织品制造, 与出口商协会领导人时说,如 果拉纳购物中心的业主和楼 内制衣厂厂主不自首,政府将 对他们采取严厉措施。

讲文明树新风公益广告

